
  

 

 

 



 
1 

 

Poštovane/i sugrađanke i sugrađani, 

pred vama je brošura u kojoj možete pronaći najvažnije informacije o proračunu Grada Nova 

Gradiška. Kroz ovaj vodič želimo Vam približiti rad gradske uprave i naše rezultate te uvažiti sve 

inicijative koje mogu utjecati na poboljšanje standarda naše zajednice. Dio informacija iz brošure 

općenitog je karaktera te objašnjava proces pripreme, izrade i donošenja proračuna, tko su 

korisnici proračuna, strukturu proračuna i sl. Drugi dio brošure odnosi se na konkretan proračun 

Grada za 2019. i projekcijama za 2020. i 2021. te donosi osnovne podatke o prihodima i 

primicima te rashodima i izdacima. U zadnjem dijelu brošure istaknuli smo neke od važnijih 

projekata planiranih ovogodišnjim proračunom bilo da se radi o novim ili projektima s kojima 

smo započeli prijašnjih godina. 

Ova brošura stoga predstavlja konkretan doprinos transparentnosti rada naše gradske uprave, 

obzirom da na jednostavan i razumljiv način prezentira financijske parametre koji će se kroz 

javne usluge i projekte reflektirati na kvalitetu života svih žitelja našega grada. 

Cilj nam je u 2019. godini očuvati financijsku stabilnost gradskog proračuna i izvršenje svih planiranih investicijskih projekata. Postojeće gospodarske prilike 

uvjetuju kako visinu proračuna, tako i mogućnost financiranja stoga smo u ovoj godini povećali izdvajanja za program osnovnoškolskog, srednjoškolskog i 

visokog obrazovanja, stipendiranje učenika i studenata, razvoj civilnog društva, razvoj športa, program socijalne skrbi, dodatne usluge u zdravstvu i preventiva, 

program predškolskog odgoja i obrazovanja, poticanje razvoja turizma, gospodarstva, upravljanje imovinom… Također, znatna sredstava osigurana su i za 

daljnji razvoj komunalne infrastrukture, kao i nastavak izgradnje i ulaganja u Industrijski park Nova Gradiška, Tehnološki inkubator i CEKOM. O konkretnim 

projektima i načinu financiranja više govorimo u nastavku ove brošure. 

Potrebe i želje naših sugrađana na prvom su nam mjestu, stoga su nam Vaše inicijative i prijedlozi uvijek dobrodošli. Samo zajedničkim snagama možemo 

poboljšati kvalitetu života u gradu Nova Gradiška, te u pozitivnom duhu raditi na razvoju grada. 

S poštovanjem, 

Vaš gradonačelnik 

Vinko Grgić, dipl.ing.arh. 
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Proračun je akt kojim se procjenjuju prihodi i primici te utvrđuju rashodi i izdaci za jednu fiskalnu godinu koja  počinje 1. siječnja i završava 31. prosinca svake 

kalendarske godine, a donosi ga predstavničko tijelo – Gradsko vijeće Grada Nova Gradiška najkasnije do 31. prosinca tekuće godine za sljedeću proračunsku 

godinu. Riječ je o godišnjem planu u kojem je sadržana raspodjela sredstava za sve aktivnosti gradske uprave vezane uz funkcioniranje, održavanje i 

unapređenje grada, kao i za aktivnosti proračunskih korisnika. Proračun sadrži i projekciju prihoda i primitaka, te rashoda i izdataka za slijedeće dvije godine. 

Proračun u malom je sažetak gradskog proračuna koji u kratkim crtama objašnjava planove i aktivnosti Grada u vezi korištenja proračunskih sredstava. Želja 

nam je da ovakvim prikazom gradskog proračuna omogućimo svim građanima uvid u transparentnost proračunskog procesa uz dostupne i razumljive 

informacije o prihodima i rashodima, predviđenim aktivnostima i projektima koji se financiraju iz proračuna te potaknuti inicijativu za sudjelovanjem građana 

u procesu izrade proračuna u cilju alokacije proračunskih sredstava na prioritete i financiranje onih projekata iz proračuna za koje upravo građani našega grada 

smatraju da su im najnužniji.  

 U proračunskoj terminologiji, osim pojmova prihodi i rashodi, postoje pojmovi primici i izdaci. Pritom se prihodi i rashodi 

koriste u računu prihoda i rashoda kad je riječ o poslovanju te o prodaji i nabavi nefinancijske imovine, a primici i izdaci se 

koriste u računu financiranja kad je riječ o financijskoj imovini, zaduživanju i otplatama zajmova. Ukratko, prihodi i rashodi 

vezuju se uz nefinancijske, a primici i izdaci uz financijske transakcije. 

Tijekom godine na koju se proračun odnosi moguće su i izmjene i dopune, odnosno rebalans proračuna. Rebalans proračuna je 

izmjena proračunskih iznosa, odnosno njegovo smanjenje i/ili povećanje u odnosu na plan proračuna donesen na početku 

kalendarske godine.  Do rebalansa dolazi kada se tijekom proračunske godine povećaju rashodi i izdaci, odnosno smanje prihodi 

i primici, pa se proračun mora uravnotežiti pronalaženjem novih prihoda i primitaka, odnosno smanjenjem predviđenih rashoda 

i izdataka. 

Što možete saznati iz proračuna Grada Nova Gradiška? 

 Koliko su i koji su ukupni prihodi i primici, te rashodi i izdaci Grada? 

 Što sve Grad financira i čime upravlja? 

 Koliko se novca koristi za unapređenje komunalnog standarda i prostornog uređenja? 

 Koliko se novca izdvaja za financiranje predškolskog odgoja, školstva, sporta, kulture, zdravstva, socijalne skrbi, ali i za 

razvoj gospodarstva, poljoprivrede, ruralnog razvoja, turizma, zaštite okoliša itd.? 

 

Proračunski prihodi 

ostvaruju se na temelju 

prihoda od poreza, 

pravnih, 

administrativnih i 

drugih pristojbi, 

pruženih usluga, 

donacija, zakupa ili 

prodaje imovine, te 

potpora iz regionalnih i 

državnih proračuna, 

fondova Europske unije 

i drugih izvora. 

Odakle novac 

dolazi u proračun? 
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Tko su proračunski korisnici? 

Proračunski korisnici su institucije koje je osnovala lokalna jedinica te koje se većim dijelom 

financiraju iz lokalnog proračuna. Njihovi proračunski prihodi i rashodi su sastavni dio 

lokalnog proračuna. To su primjerice dječji vrtići, javne vatrogasne postrojbe i sl.  

Proračun Grada Nova Gradiška za 2019. godinu je konsolidirani proračun što znači da sadrži 

sve prihode i primitke te rashode i izdatke Grada i proračunskih korisnika uključenih u 

sustav lokalne riznice. 

Proračunski korisnici Grada Nova 

Gradiška jesu: 

 Dječji vrtić Nova Gradiška, 
 Gradska knjižnica Nova Gradiška, 
 Gradski muzej Nova Gradiška, 
 Javna vatrogasna postrojba Nova Gradiška i 
 Pučko otvoreno učilište Matija Antun Relković Nova Gradiška. 

 
 

 

 

 

 

 

 

Slika 1. Dom kulture Nova Gradiška 

Slika 2. Gradski muzej Nova Gradiška 

GDJE SAZNATI VIŠE? 

- U Novogradiškom glasniku Grada Nova Gradiška, 

- Na Internet stranici Grada Nova Gradiška www.novagradiska.hr  

- Kontaktiranjem službenika za informiranje, Nela Bednarik 

nela.bednarik@novagradiska.hr ili na telefon 035/366-091 
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Proračun Grada Nova Gradiška sastoji se od tri dijela: 

1. Opći dio proračuna – sastoji se od Računa prihoda i rashoda te Računa financiranja u kojima su prihodi i primici prikazani prema prirodnim vrstama, a 

rashodi i izdaci prema ekonomskoj namjeni kojoj služe; 

2. Posebni dio proračuna – čine ga svi planirani rashodi i izdaci razvrstani prema propisanim proračunskim klasifikacijama; 

3. Plan razvojnih programa – dokument sastavljen za trogodišnje razdoblje koji sadrži ciljeve i prioritete razvoja jedinice lokalne i područne (regionalne) 

samouprave povezane s programskom i organizacijskom klasifikacijom. 

 

 

 

Slika 3. Struktura gradskog proračuna 
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Kako se donosi lokalni proračun? 

 

Slika 4. Proces donošenja proračuna Grada Nova Gradiška 

 

 

Ministarstvo financija sastavlja upute 
za izradu lokalnih proračuna i 

dostavlja ih Gradu Nova Gradiška do 
15. kolovoza tekuće godine.

Sukladno uputama, Upravni odjel za 
financije Grada Nova Gradiška 

izrađuje i dostavlja upute svojim 
upravnim odjelima i proračunskim 

korisnicima.

Proračunski korisnici izrađuju 
prijedloge financijskih planova i 

dostavljaju ih Upravnom odjelu za 
financije najkasnije do 15. rujna.

Upravni odjel za financije objedinjuje 
dostavljene financijske planove, 

usklađuje planove s procijenjenim 
prihodima te izrađuje nacrt proračuna 
za iduću i projekcije za sljedeće dvije 

godine.

Upravni odjel za financije dostavlja 
nacrt proračuna i projekcija 

gradonačelniku najkasnije do 15. 
listopada.

Gradonačelnik utvrđuje prijedlog 
proračuna i projekcije te ih podnosi 
Gradskom vijeću najkasnije do 15. 

studenog.

Gradsko vijeće donosi proračun za 
iduću i projekcije za slijedeće dvije 

godine do kraja tekuće godine u roku 
koji omogućuje primjenu od 1. 

siječnja.

Proračun se dostavlja Ministarstvu 
financija u roku od 15 dana od dana 

njegovog stupanja na snagu.
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Nadzor i kontrola proračuna 

Tko nadzire i kontrolira provedbu proračuna? 

Osim izvršnog upravnog tijela, tj. gradonačelnika, te nadležnih gradskih službi, koji su među ostalim zaduženi i za operativno provođenje proračuna, kontrolu 

i nadzor realizacije proračuna u skladu s pozitivnim zakonskim propisima, te Nalozima i Okružnicama Ministarstva financija Republike Hrvatske, provode i 

druga tijela odnosno institucije, poput Gradskog vijeća, Državnog ureda za reviziju ili pak Financijske agencije (FINA). 

 Proračunski korisnici Grada Nova Gradiška dostavljaju svoja financijska izvješća do 31. siječnja tekuće godine za prethodnu godinu i to: Gradu Nova 

Gradiška, FINA-i, te nadležnom područnom Državnom uredu za reviziju. 

 Do 15. veljače Upravni odjel za financije Grada Nova Gradiška sastavlja proračunska financijska izvješća za prethodnu godinu, te ih dostavlja Državnom 

uredu za reviziju i FINA-i, a do 28. veljače sastavljaju se konsolidirana izvješća, koja se također predaju FINA-i. 

 Do 10. travnja tekuće proračunske godine izrađuje se tromjesečni financijski izvještaj, do 10. srpnja sastavlja se šestomjesečni financijski izvještaj 

(konsolidirani financijski izvještaj za šestomjesečno razdoblje sastavlja se do 20. srpnja), a do 10. listopada sastavlja se devetomjesečni financijski 

izvještaj.  

 Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna dostavlja se na usvajanje Gradskom vijeću do 15. rujna tekuće proračunske godine. 

 Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna dostavlja se na usvajanje Gradskom vijeću do 1. lipnja tekuće godine za prethodnu proračunsku godinu. 

Što je fiskalna odgovornost? 

Posebnu kategoriju u okviru kontrole proračuna predstavlja Zakon o fiskalnoj odgovornosti (Narodne novine, broj 139/10), kojim se ograničava državna 

potrošnja, jača odgovornost za zakonito, namjensko i svrhovito korištenje proračunskih sredstava te jača sustav kontrola i nazora radi osiguranja fiskalne 

odgovornosti. U okviru toga zakona predviđeno je i periodično dostavljanje skupine dokumenata koju čine: Izjava o fiskalnoj odgovornosti, Upitnik, Plan 

otklanjanja slabosti i nepravilnosti  te Izvještaj o otklonjenim slabostima i nepravilnostima utvrđenima prethodne godine. Ovom se skupinom dokumenata 

potvrđuje da je u radu osigurano zakonito, namjensko i svrhovito korištenje sredstava te učinkovito i djelotvorno funkcioniranje sustava financijskog 

upravljanja, kao i kontrola u okviru sredstava utvrđenih u proračunu odnosno financijskom planu. Navedeni dokumenti sa svrhom kontrole i nadzora fiskalne 

odgovornosti dostavljaju se kako slijedi: 

 do 28. veljače (za prethodnu godinu) svi korisnici gradskog proračuna obvezni su dostaviti ih gradonačelniku; 
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 do 31. ožujka (za prethodnu godinu) sva trgovačka društva koja su u 100-postotnom vlasništvu ili većinskom vlasništvu Grada obvezna su ih dostaviti 

gradonačelniku; 

 do 31. ožujka (za prethodnu godinu) gradonačelnik je obvezan dostaviti ih Ministarstvu financija. 

 

 

Za 2019. godinu predviđeni su ukupni prihodi i primici u 

iznosu od  96.573.194,00 kn, predviđen je višak prihoda 

u iznosu 5.005.486,00 kn tako da ukupno planirana 

sredstva za 2019. godinu iznose 101.578.680,00 kn. U 

istom iznosu planirani su i rashodi i izdaci proračuna. 

Grafički prikaz (slika broj 5) prikazuje usporedbu 

proračuna u razdoblju od 2018. do 2021. godine iz kojeg 

je vidljiv porast ovogodišnjeg proračuna za 24% u 

odnosu na prethodnu 2018. godinu. Razlog tome jesu 

velika kapitalna ulaganja u 2019. godini poput izgradnje 

gradskog bazena, gradnja i projektiranje nerazvrstanih 

cesta i javnih površina, izgradnja reciklažnog dvorišta, 

energetska obnova Doma kulture, adaptacija Gradske 

vijećnice te brojni drugi projekti. 
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Usporedba planiranog proračuna za 2019. godinu s 
planom za 2018. i projekcijama za 2020. i 2021. godinu

UKUPNI RASHODI I IZDACI UKUPNI PRIHODI I PRIMICI

Slika 5. Usporedba planiranog proračuna Grada Nova Gradiška za 2019. godinu s planom za 2018. i projekcijama za 
2020. i 2021. godinu 
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Za 2019. godinu planirani su ukupni prihodi i primici u iznosu od 101.578.680,00 

kn. Prihodi proračuna sastoje se od prihoda poslovanja i prihoda od prodaje 

nefinancijske imovine. 

Prihodi poslovanja(prihodi od poreza, pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar 

općeg proračuna, prihodi od imovine, prihodi od upravnih i administrativnih 

pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknadama, prihodi od prodaje 

proizvoda i robe te pruženih usluga, kao i prihodi od donacija itd.) u 2019. godini 

iznose 73.591.374,00 kn, što je za 8% više u odnosu na 2018. godinu. Za 2020. 

godinu planirani prihodi poslovanja iznose 56.590.032,00 kn, dok za 2021. godinu 

oni iznose 53.157.506,00 kn. Planirano povećanje prihoda poslovanja u odnosu na 

prethodnu godinu očekuje se na kapitalnim pomoćima iz državnog proračuna (i to 

za projekte Zgrada katastra, Studentski kampus, Prvča za velike i male i dječje 

igralište Ljupina), na kapitalnim pomoćima od izvanproračunskih korisnika, točnije 

Hrvatskih voda za uređenje zaštićene jezgre centra grada te kapitalnim pomoćima 

temeljem prijenosa EU sredstava konkretno za projekt reciklažnog dvorišta. 

Prihodi od prodaje nefinancijske imovine (prihodi od prodaje ne proizvedene i proizvedene dugotrajne imovine, npr. zemljišta te prodaja stanova i poslovnih 

objekata u vlasništvu Grada) u 2019. godini iznose 7.981.820,00 kn i predstavlja povećanje od 7,1% u odnosu na prethodnu 2018. godinu iz razloga povećanja 

prodaje građevinskog zemljišta u 2019. godini. Primici od financijske imovine i zaduživanja u istoj godini planirani su u iznosu od 15.000.000,00 kn.  
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60.000.000,00
80.000.000,00

100.000.000,00
120.000.000,00

Izvršenje
2017.

Plan 2018. Plan 2019. Projekcija
2020.

Projekcija
2021.

Prihodi i primici proračuna 2017. - 2021. 
godine

Primici od financijske imovine i zaduživanja

Prihodi od prodaje nefinancijske imovine

Prihodi poslovanja

Slika 6. Prihodi i primici proračuna Grada Nova Gradiška 
 za razdoblje od 2017. do 2021. godine 
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Najveći udio, od 76% prihoda i primitaka proračuna Grada Nova Gradiška 

za 2019. godinu, čine prihodi poslovanja, 16% proračuna čine primici od 

financijske imovine i zaduživanja te 8% prihodi od prodaje nefinancijske 

imovine. Što se tiče strukture prihoda poslovanja (grafički prikaz slikom broj 

7.), najveći udio od 44,51 % čine prihodi od poreza. Planirani su u ukupnom 

iznosu od 32.752.000,00 kn, a sastoje se od : prihoda od poreza i prireza na 

dohodak (31.180.000,00 kn – prihodi iz ovog izvora planirani su temeljem 

ostvarenja u 2018. sukladno novom modelu financiranja JLP(R)S kojim se 

primjenjuje jedinstvena raspodjela prihoda od poreza na dohodak. Novom 

raspodjelom prihoda od poreza na dohodak, JLP(R)S dobivaju udio za 

fiskalno izravnanje u porezu na dohodak s ciljem smanjenja nejednakosti 

fiskalnog kapaciteta JLP(R)S), poreza na imovinu (1.302.000,00 kn) te 

poreza na robu i usluge (270.000,00 kn). Prihodi od poreza na imovinu i od 

poreza na robu i usluge planirani su na temelju ostvarenja, razreza i 

zaduženja u 2018. i očekivanog priliva u 2019. godini. 

Slijede pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna s 

udjelom od 34,92%. Za 2019. planirane su pomoći iz državnog, županijskog 

i općinskih proračuna, te pomoći od Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i 

Fondova u iznosu od 25.698.474,00 kn. 

Prihodi od administrativnih pristojbi i po posebnim propisima planirani su 

u iznosu od 11.447.000,00 kn i imaju udio od 15,55 % u ukupnoj strukturi prihoda poslovanja. Ovdje se naime radi o primjerice naknadama za sanaciju deponije 

i reciklažnog dvorišta, prihodima od prodaje državnih biljega, boravišne pristojbe, sufinanciranju dječjeg vrtića, komunalnoj naknadi i komunalnom doprinosu 

i sl.  

S udjelom od 4,10% zastupljeni su prihodi od imovine, a planirani su na temelju odluka i ugovora o korištenju gradske imovine i očekivane naplate u 2019. 

godini. Navedeni prihodi planirani su u iznosu od 3.014.320,00 kn, a obuhvaćaju naknade za koncesije, prihode od zakupa i iznajmljivanja imovine Grada, 

prihode od spomeničke rente, naknada za uporabu javnih površina i sl. 

44,51%

34,92%

4,10% 15,55%

0,92%

Struktura prihoda poslovanja Grada Nova Gradiška za 
2019. godinu

Prihodi od poreza

Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna

Prihodi od imovine

Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim
propisima i naknadama
Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga i prihodi od donacija

Kazne, upravne mjere i ostali prihodi

Slika 7. Struktura prihoda poslovanja Grada Nova Gradiška za 2019. godinu 
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Najmanji udio od 0,92% imaju prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga i prihodi od donacija, kao i kazne, upravne mjere i ostali prihodi. Planirani 

iznos u 2019. godini iznosi  676.580,00 kn, a obuhvaća vlastite prihode proračunskih korisnika, tekuće donacije te ostale kazne. 

Prihodi od prodaje nefinancijske imovine planirani su u iznosu od 

7.981.820,00 kn. Sredstva iz ovog izvora raspoređena su za zakonom 

predviđene namjene (kapitalna ulaganja i unapređenje poljoprivrede, 

prema posebnim programima predviđenih proračunom te poboljšanje 

uvjeta stanovanja socijalno ugroženih osoba). Njihova struktura 

prikazana je slikom broj 8. 

 

 

Ukupni rashodi i izdaci proračuna Grada Nova Gradiška za 2019. 

godinu planirani su u iznosu od 101.578.680,00 kn, a čine ih rashodi 

poslovanja u iznosu od 55.660.541,00 kn (udio od 55%), rashodi za 

nabavu nefinancijske imovine u iznosu od 44.818.139,00 kn  (udio od 

44%) te izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova u iznosu od 

1.100.000,00 kn (udio 1%). 

Rashodi poslovanja za 2019. godinu obuhvaćaju rashode svih korisnika 

proračuna i gradske uprave, kao i sve ostale rashode poslovanja 

vezane za zakonske i ugovorne obveze Grada. Čine ih rashodi za 

zaposlene u iznosu od 17.246.646,00 kn, a predviđeni su za plaće, 

doprinose i ostale rashode za zaposlene u Gradskoj upravi i kod 

proračunskih korisnika te plaće zaposlenih putem programa Žena 

zaželi – žena radi. Materijalni rashodi iznose 16.617.961,00 kn, te po 

svom značaju i udjelu u proračunskoj potrošnji predstavljaju značajnu 

stavku, budući da su u okviru skupine evidentirani svi troškovi 

94%

6%

Struktura prihoda od prodaje nefinancijske imovine Grada Nova 
Gradiška za 2019. godinu

Prihodi od prodaje neproizvedene
dugotrajne imovine

Prihodi od prodaje proizvedene
dugotrajne imovine

Slika 8. Struktura prihoda od prodaje nefinancijske imovine Grada Nova Gradiška za 2019. godinu 
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(naknade za zaposlene, rashodi za materijal i energiju, rashodi za usluge, tekuće i investicijsko održavanje, te ostali nespomenuti 

rashodi poslovanja) koji su neophodni za normalno i redovito 

funkcioniranje gradske uprave, odnosno Grada kao jedinice 

samouprave i svih proračunskih korisnika. Detaljan raspored 

rashoda po programima, projektima i aktivnostima prikazan je u 

tabeli II Posebni dio proračuna. Financijski rashodi planirani su u 

iznosu od 447.500,00 kn,  a predviđeni su za podmirenje kamata 

za primljene kredite (352.700,00 kn), te ostale financijske 

rashode – usluge platnog prometa, bankarske usluge (94.800,00 

kn). Subvencije su planirane u iznosu od 1.307.672,00 kn i to: za 

realizaciju programa razvoja gospodarstva – financiranje rada 

Razvojne agencije i subvencije poduzetnicima 747.000,00 kn, 

subvencije za poticanje zapošljavanja 100.000,00 kn, subvencije 

za javno informiranje građana 114.000,00 kn, subvencija za rad 

gradske blagajne 66.672,00 kn, unapređenje turističke ponude 

250.000,00 kn te subvencije poljoprivrednicima 30.000,00 kn. 

Pomoći unutar općeg proračuna planirane su u iznosu 605.000,00 

kn, a predviđene su za programe osnovnoškolskog, 

srednjoškolskog i visokoškolskog obrazovanja, programe Vijeća 

romske nacionalne manjine te programe dodatnih usluga u 

zdravstvu i preventiva. Za naknade građanima i kućanstvima 

planirana su sredstva u iznosu 2.152.300,00 kn – sredstva su 

namijenjena za isplatu stipendija učenika i studenata 350.000,00 

kn, nagrade učenicima i mentorima osnovnih i srednjih škola 

40.000,00 kn, isplatu pomoći obiteljima i kućanstvima 

1.171.100,00 kn, sufinanciranje cijene usluga predškolskog  

31%

30%
1%

2%

1%

4%

31%

Struktura rashoda poslovanja za 2019. godinu

Rashodi za zaposlene

Matrijalni rashodi

Financijski rashodi

Subvencije

Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna

Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja
i druge naknade

Slika 10. Struktura rashoda poslovanja Grada Nova Gradiška za 2019. godinu 
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Slika 11. Struktura rashoda za nabavu nefinancijske imovine Grada Nova Gradiška za 2019. godinu 
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odgoja 60.000,00 kn, isplatu pomoći djeci i mladima slabijeg 

imovnog stanja 111.200,00 kn, potpore za novorođeno dijete 

420.000,00 kn. Sredstva za navedene namjere rasporedit će se 

sukladno Programima koje donosi Gradsko vijeće. 

Ostali rashodi predviđeni su u iznosu od 17.283.462,00 kn i to za 

tekuće donacije 3.635.725,00 kn, kapitalne donacije 865.000,00 kn, 

kapitalne pomoći 12.681.450,00 kn te tekuću pričuvu proračuna 

101.287,00 kn. 

 

Rashodi za nabavu nefinancijske imovine predviđeni su za kapitalna ulaganja u 2019. 

godini u iznosu od 44.818.139,00 kn što predstavlja 44% udjela ukupnih rashoda i izdataka 

proračuna Grada Nova Gradiška. Sastoje se od rashoda za nabavu neproizvedene 

dugotrajne imovine (materijalna i nematerijalna imovina) u iznosu od 430.000,00 kn, 

rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine (građevinski objekti, postrojenja i 

oprema, nematerijalna proizvedena imovina i sl.) u iznosu od 34.597.670,00 kn te rashoda 

za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini (ulaganja na građevinskim objektima) u 

iznosu od 9.790.469,00 kn. Struktura spomenutih rashoda prikazana je slikom broj 11. 

Planirani  programi, projekti i aktivnosti u 2019. godini provode se kroz 4 organizacijske 

cjeline tj. upravna tijela (razdjela) što je prikazano slikom broj 12, a udjeli organizacijskih 

cjelina prikazani su slikom broj 13. 

 

 

 

ORGANIZACIJSKA 

KLASIFIKACIJA 

PLANIRANO U 

2018. 

PLANIRANO U 

2019. 

PROJEKCIJA 

ZA 2020. 

PROJEKCIJA 

ZA 2021. 

Gradsko vijeće 635.575,00 510.575,00 510.575,00 510.575,00 

Ured Grada 29.878.378,14 31.123.186,00 29.085.562,00 27.902.896,00 

Upravni odjel za financije 2.273.235,00 2.232.320,00 2.217.365,00 2.166.165,00 

Upravni odjel za komunalne 

djelatnosti 

27.450.677,70 67.712.599,00 25.188.350,00 22.989.690,00 

Upravni odjel za urbanizam i 

komunalne poslove 

16.746.385,00 - - - 

UKUPNO: 76.984.250,84 101.578.680,00 57.001.852,00 53.569.326,00 

Slika 12. Proračun Grada Nova Gradiška razvrstan prema organizacijskim cjelinama 
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Slika 13. Udio organizacijskih cjelina u proračunu Grada za 2019. godinu 
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Predviđeni troškovi administracije uprave i proračunskih korisnika 

Prikupljene prihode, eventualne viškove iz prethodnih godina i primitke po zaduživanju Grad Nova Gradiška koristi za unapređenje kvalitete života građana na 

svom području. To se odnosi na uređenje naselja i stanovanja, brigu o djeci i socijalnoj skrbi, zdravstvenu zaštitu, obrazovanje, sport, kulturu, zaštitu okoliša, 

civilnu zaštitu, poljoprivredu, turizam, gospodarstvo i ostalo. U nastavku donosimo pregled predviđenih rashoda i izdataka razvrstanih prema organizacijskoj 

klasifikaciji proračuna s navedenim planiranim programima za 2019. godinu. 

A) GRADSKO VIJEĆE 

NAZIV PROGRAMA PLANIRANO U 2019. 

Donošenje akata i mjera iz djelokruga predstavničkog tijela i mjesne samouprave (rashodi poslovanja Gradskog vijeća, mjesne 

samouprave, manjinskih vijeća i sl.) 

359.000,00 

Program političkih stranaka 151.575,00 

UKUPNO: 510.575,00 

 

B) URED GRADA 

NAZIV PROGRAMA PLANIRANO U 2019. 

Javna uprava i administracija (administrativno, tehničko i stručno osoblje, obrana od tuče, tekuća pričuva, manifestacije grada i 

međunarodna suradnja, gradska blagajna, informatizacija uprave i ostala oprema, javni radovi, projekt: Žena zaželi, žena radi) 

10.325.529,00 

Program osnovnoškolskog, srednjoškolskog i visokog obrazovanja (obrazovni programi osnovnih i srednjih škola, nagrade učenicima 

i mentorima osnovnih i srednjih škola, Fakultet za dentalnu medicinu i zdravstvo, Studij robotike) 

540.000,00 

Stipendiranje učenika i studenata 350.000,00 

Poticanje razvoja turizma 660.000,00 

Razvoj civilnog društva (udruge, Grad prijatelj djece, javno informiranje građana, sufinanciranje rada socijalne samoposluge, kulturni 

sakralni objekti, razvoj infrastrukture širokopojasnog pristupa) 

1.667.150,00 

Razvoj športa (javne potrebe u športu) 1.400.000,00 

Organiziranje i provođenje zaštite i spašavanja (Vatrogasna zajednica, civilna zaštita, vozni park) 622.600,00 
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Program socijalne skrbi (pomoć obiteljima, kućanstvima i socijalno ugroženim građanima, sufinanciranje cijene usluga predškolskog 

odgoja, pomoć djeci i mladima slabijeg imovinskog stanja, Gradski odbor Crvenog križa, potrebe za novorođeno dijete) 

2.006.000,00 

Dodatne usluge u zdravstvu i preventiva (poslovi deratizacije, prevencija kriminaliteta i ovisnosti, adaptacija Opće bolnice Nova 

Gradiška) 

148.000,00 

Program predškolskog odgoja i obrazovanja – Dječji vrtić Nova Gradiška (redovna djelatnost, predškola, sufinanciranje programa za 

djecu s teškoćama u razvoju) 

7.268.382,00 

Promicanje kulture – Gradska knjižnica Nova Gradiška (redovna djelatnost) 978.432,00 

Promicanje kulture – Gradski muzej Nova Gradiška (redovna djelatnost) 1.480.730,00 

Promicanje kulture – POU Matija Antun Relković (redovna djelatnost) 1.484.887,00 

Organiziranje i provođenje zaštite i spašavanja – JVP Nova Gradiška (redovna djelatnost) 2.191.476,00 

UKUPNO: 31.123.186,00 

 

C) UPRAVNI ODJEL ZA FINANCIJE 

NAZIV PROGRAMA PLANIRANO U 2019. 

Javna uprava i administracija (administrativno, tehničko i stručno osoblje) 779.620,00 

Otplata javnog duga 1.452.700,00 

UKUPNO: 2.232.320,00 

 

D) UPRAVNI ODJEL ZA KOMUNALNE DJELATNOSTI 

NAZIV PROGRAMA PLANIRANO U 2019. 

Javna uprava i administracija (administrativno, tehničko i stručno osoblje) 1.835.130,00 

Poticanje razvoja turizma (unapređenje turističke ponude, rekonstrukcija i dogradnja Gradskih bazena i izgradnja parkirališta u 

Mlinarskoj ulici) 

15.260.000,00 

Poticanje razvoja gospodarstva (Razvojna agencija, Tehnološki inkubator, CEKOM, poticanje malog i srednjeg poduzetništva, 

poticanje zapošljavanja, poticanje obrtništva) 

13.023.350,00 

Unapređenje poljoprivrede 717.380,00 
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Upravljanje imovinom (održavanje zgrada i objekata za redovno korištenje, adaptacija upravne zgrade, rekonstrukcija Gradskog 

muzeja i zgrade Starog suda, adaptacija i dogradnja Doma kulture, održavanje stanova, energetska učinkovitost objekata, izgradnja 

i uređenje dječjih igrališta, adaptacija Društvenog doma Ljupina, adaptacija klupskih prostorija NK Sloga i nogometnog igrališta, 

adaptacija Društvenog doma Nova Gradiška, uređenje zaštićene jezgre centra grada, mosta i okol. šetnice Šumetlica, kupovina 

zemljišta, Prvča za male i velike – centar aktivnog življenja, adaptacija zgrade katastra, adaptacija upravne zgrade, izgradnja dječjeg 

igrališta Ljupina, izgradnja Studentskog kampusa, uređenje gradske tržnice, izgradnja Sportskog centra Slavča, izgradnja Vidikovca 

Nova Gradiška) 

14.840.164,00 

Održavanje komunalne infrastrukture (održavanje nerazvrstanih cesta, javnih površina i javna rasvjeta) 6.100.000,00 

Gradnja objekata i uređaja komunalne infrastrukture (javne površine, nerazvrstane ceste, izgradnja reciklažnog dvorišta) 14.822.475,00 

Zaštita okoliša (gospodarenje otpadom, sanacija klizišta, projekt: I naš grad razvrstava otpad) 814.100,00 

Prostorno uređenje (dokumenti prostornog uređenja) 50.000,00 

Razvoj sustava vodoopskrbe i odvodnje (opskrba pitkom vodom, odvodnja i pročišćavanje otpadnih voda) 250.000,00 

UKUPNO: 67.712.599,00 

 

Projekti započeti ranijih godina, a koji će se financirati u 2019. i novi projekti koji se planiraju započeti u 2019. godini 

Iz posebnog dijela proračuna za 2019. godinu možemo iščitati koje aktivnosti, programi ili projekti su započeti ranijih godina, da li su završeni ili se nastavljaju 

u tekućoj ili narednim godinama, kao i nove projekte planirane u tekućoj godini. U nastavku navodimo nekoliko najvećih projekata s kratkim opisom istih. 

1) Kapitalni projekt: REKONSTRUKCIJA I DOGRADNJA GRADSKIH BAZENA I IZGRADNJA 

PARKIRALIŠTA U MLINARSKOJ ULICI 

U prethodnim godinama po pitanju predmetnog projekta izrađen je projekt, elaborat i 

revizija statičkog proračuna vezano za rekonstrukciju Gradskog bazena. U 2019. godini 

nastavljamo s realizacijom spomenutog projekta te vrijednost planirana u proračunu za 

2019. godinu iznosi 15.000.000,00 kn. Projektom je predviđena rekonstrukcija  dvije 

postojeće školjke bazena, izgradnja  novog dječjeg bazena s ugrađenim bazenskim 

atrakcijama (hidromasažne ležaljke, gljive, slapovi, sunčalište i dr.)   kao i uređenje i 

oblikovanje okoliša, koji će se opremiti ležaljkama, suncobranima, klupama i ostalom 

potrebnom urbanom opremom. Ukupna površina vodene površine bit će 619,14m2. U 

Slika 14. Iz projekta rekonstrukcije Gradskog bazena Nova 
Gradiška 
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sklopu rekonstrukcije i dogradnje potrebno je izvesti  u potpunosti nove instalacije vodovoda i odvodnje za potrebe novog postrojenja bazena i novih 

zgrada unutar kompleksa. U planu je i hortikulturno uređenje, sadnja zelenih otoka s cvjetnim nasadima te sadnja  bjelogoričnog drveća radi hlada te 

izgradnja pratećih zgrada. Javni gradski bazen kao i svi popratni sadržaji (parkirna mjesta, sanitarni čvor, ugostiteljski dio) biti će dostupni svim 

građanima grada Nova Gradiška, kako djeci predškolskog i školskog uzrasta, osobama s invaliditetom i osobama sa smanjenom pokretljivošću, tako i 

rekreativcima, osobama treće životne dobi kao i sportskim klubovima. 

 

2) Kapitalni projekt: NERAZVRSTANE CESTE 

Tablica 1. Planirana ulaganja na ime nerazvrstanih cesta u 2019. godini 

Svake godine Grad Nova Gradiška u svom 

proračunu planira odgovarajuća sredstva za 

rekonstrukcije i izgradnje nerazvrstanih cesta, a 

definiran je Programom održavanja komunalne 

infrastrukture u Gradu Nova Gradiška za svaku 

tekuću godinu te ga usvaja Gradsko vijeće Grada 

Nova Gradiška. Nerazvrstane ceste su ceste koje se 

koriste za promet vozilima i koje svatko može 

slobodno koristiti na način i pod uvjetima 

određenim Zakonom o komunalnom 

gospodarstvu i drugim propisima, a koje nisu razvrstane kao javne ceste. U proračunu za 2019. godinu na ime Kapitalni projekt: NERAZVRSTANE CESTE 

planirano je ukupno 8.135.750,00 kn, a raspodjela sredstava prikazana je tablicom broj 1. Na aktivnosti ishođenja dozvola (projektna dokumentacija i 

doprinosi) planirani su troškovi u visini 160.000,00 kn, dok se za aktivnosti vezane uz gradnju (gradnja, opremanje i nadzor) planira utrošiti 7.977.500,00 

kn. 

 

 

 

 

 

 

Opis 

 

 

Iznos 

Udio u 

ukupnom 

iznosu projekta 

Izrada glavnog projekta za nastavak rekonstrukcije Ulice Zrinski 75.000,00 0,92% 

Izrada glavnog projekta za rekonstrukciju Purgarićeve ulice 75.000,00 0,92% 

Rekonstrukcija dijela Ulice Mala 2.000.000,00 24,58% 

Rekonstrukcija dijela kolnika Trenkove ulice 2.000.000,00 24,58% 

Dovršetak rekonstrukcije Ulice Svetog Roka 237.500,00 2,92% 

Rekonstrukcija Ulice Ivana Domca 1.750.000,00 21,51% 

Rekonstrukcija Ulice braće Radić 2.000.000,00 24,58% 

UKUPNO NERAZVRSTANE CESTE: 8.137.500,00 100% 
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3) Kapitalni projekt: RAZVOJNA AGENCIJA – IZGRADNJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE, OBJEKATA I OPREME U INDUSTRIJSKOM PARKU NOVA 

GRADIŠKA  

Unutar Programa: Poticanje razvoja gospodarstva planirana su sredstva u iznosu od 6.821.350,00 

kn za kapitalni projekt Razvojna agencija – izgradnja komunalne infrastrukture, objekata i opreme 

u Industrijskom parku Nova Gradiška. Naime, radi se o nastavku ulaganja u poslovnu i komunalnu 

infrastrukturu – vodoopskrba, vodoodvodnja i prometnica, uz planirano sufinanciranje 

Ministarstva gospodarstva, poduzetništva i obrtništva. 

 

 

 

 

4) Kapitalni projekt: IZGRADNJA RECIKLAŽNOG DVORIŠTA 

Građevine, oprema i aktivnosti vezane uz gospodarenje komunalnim otpadom obuhvaćene su 

također Programom građenja komunalne infrastrukture na području Grada Nova Gradiška za 2019. 

godinu. Na ime ovog kapitalnog projekta proračunom Grada za 2019. planirano je uložiti 

4.485.000,00 kn i to: na ime izgradnje i nadzora reciklažnog dvorišta 4.335.000,00 kn  (25% financira 

Grad, a 75% Ministarstvo zaštite okoliša i energetike), na ime izrade projektne dokumentacije za 

sortirnicu planirano je 100.000,00 kn, te također za izradu projektne dokumentacije za reciklažno 

dvorište za građevinski otpad planirano je 50.000,00 kn. Na lokaciji sanirane deponije komunalnog 

otpada „Šagulje – Ivik“ planira se izgraditi reciklažno dvorište za prihvat i razvrstavanje svih vrsta 

korisnog otpada. Za izgradnju je do sada izrađena projektna dokumentacija i potpisan Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava u iznosu od 

4.500.000,00 kn sa Ministarstvom zaštite okoliša i energetike. Realizacija projekta je započeta pripremom i provedbom nadmetanja za sve elemente 

projekta, a planirani završetak je 2020. godine. 

 

5) Kapitalni projekt: CEKOM – IZGRADNJA I OPREMANJE OBJEKTA 

U okviru projekta planira se realizacija izgradnje i opremanje istraživačke infrastrukture, provedba razvojno istraživačkih projekata u suradnji s 

partnerima projekta. Svrha projekta Centar kompetencija za napredno inženjerstvo Nova Gradiška je unapređenje konkurentnosti poslovnog sektora 

Slika 15. Industrijski park Nova Gradiška 

Slika 16. Reciklažno dvorište 
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i regije uspostavom RDI infrastrukture i povećanim ulaganjem u razvoj novih proizvoda i usluga 

zasnovanim na RDI aktivnostima, s posebnim naglaskom na učinkovito upravljanje okolišem i 

resursima. 

Projekt je prijavljen na natječaj „Podrška razvoju Centara kompetencija“ u okviru Operativnog 

programa Konkurentnost i kohezija 2014.-2020. 

Nositelj projekta je CEKOM NI NG d.o.o., osnovan od strane Grada Nova Gradiška u rujnu 2016.g., 

kao ORGANIZACIJA ZA ISTRAŽIVANJE I ŠIRENJE ZNANJA. Projekt CEKOM NI NG uključuje 7 

partnera, 6 iz poslovnog sektora i znanstveno istraživačku organizaciju (SFSB) uz 2 suradnika, s 

ciljem ostvarenja maksimalnih sinergijskih učinaka u razvoju podrške inovativnim, RDI 

aktivnostima poduzeća kroz primijenjena istraživanja i njihovu komercijalizaciju. Odabrani 

partneri predstavljaju inovativne i tehnološki orijentirane tvrtke koje su prepoznale koristi od učinkovite suradnje u provedbi kolaborativnih RDI 

projekata: INDUSTRIJSKI PARK NOVA GRADIŠKA, KLIMAOPREMA, MIGAUTOMATIKA, HLADNI VAL, ALTPRO, ININ te STROJARSKI FAKULTET u Sl. Brodu. 

Suradnici na projektu su: ATLANTIC MULTIPOWER te CLARUM. U proračunu Grada za 2019. godini planirana sredstava na ime ovog projekta iznose 

3.200.000,00 kn. Centar kompetencija za napredno inženjerstvo Nova Gradiška, s obzirom na sadržaj i vrijednost projekta sigurno predstavlja jedan 

od ključnih razvojnih projekata Grada Nova Gradiška te istovremeno predstavlja i značajan iskorak u razvoju Industrijskog parka. 

 

6) Tekući projekt: ŽENA ZAŽELI – ŽENA RADI 

Projekt započeo 2018. godine, a planira se završiti 1.5.2020. Ukupna vrijednost projekta iznosi 

6.658.829,01 kn (100% sufinanciranje iz sredstava ESF-a), a plan proračuna za 2019. obuhvaća 47% 

financijske realizacije, odnosno 3.117.220,00 kn. Svrha ovog projekta je smanjenje dugotrajne 

nezaposlenosti i osnaživanje radnog potencijala 50 teže zapošljivih žena s područja grada putem 

zapošljavanja s ciljem pružanja potpore i podrške starijim osobama i osobama u nepovoljnom položaju 

u lokalnoj zajednici. 

 

 

 

 

 

Slika 17. Iz projekta CEKOM Nova Gradiška 

Slika 18. Logo Žena zaželi, žena radi 
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7) Kapitalni projekt: ADAPTACIJA I DOGRADNJA DOMA KULTURE 

Novi projekt s kojim se započinje u 2019. godini, a obuhvaća energetsku obnovu zgrade Doma kulture 

u Novoj Gradiški uz sufinanciranje Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost. U proračunu za 

2019. godinu planirano je 3.025.125,00 kn. Projekt "Energetska obnova Pučkog otvorenog učilište "M. 

A. Relković" - DOMA KULTURE NOVA GRADIŠKA“, provodi se u cilju smanjenja potrošnje energije u 

predmetnoj zgradi. Lokalnoj samoupravi time je omogućeno sredstva ušteđena kroz smanjenu 

potrošnju energije uložiti u realizaciju kvalitetnijeg programa koji se provode u navedenoj zgradi u 

kojoj osim navedenog Pučkog otvoreno učilišta "M. A. Relković" još djeluje i Gradska knjižnica, 

Glazbeni odjel Osnovne škole "Mate Lovraka" i Izvanredni dislocirani sveučilišni preddiplomski studij 

sestrinstva Fakulteta za dentalnu medicinu i zdravstvo Osijek. Ukupna vrijednost projekta iznosi 

3.112.375,00 kuna. 

 

8) Kapitalni projekt: ADAPTACIJA UPRAVNE ZGRADE 

Projekt obuhvaća rekonstrukciju i dogradnju zgrade gradske uprave, točnije dogradnju Gradske 

vijećnice i gradske kavane. Projektna dokumentacija izrađena je 2018. godine, a realizacija samog 

projekta planirana je u 2019. godini za što je u proračunu planirano 2.500.000,00 kn. 

 

 

 

 

 

9) Kapitalni projekt: JAVNE POVRŠINE 

Projekt obuhvaća procjenu troškova projektiranja, revizije, građenja, provedbe stručnog nadzora građenja i provedbe vođenja projekata javnih 

površina u gradu, kao što su javne prometne površine na kojima nije dopušten promet motornim vozilima (trgovi, pločnici, javni prolazi, šetališta, 

biciklističke i pješačke staze i sl.), javna parkirališta, javne zelene površine te građevine i uređaji javne namjene. Procjena troškova projektiranja, 

građenja, provedbe stručnog nadzora građenja i provedbe vođenja projekata građenja javnih površina u 2019. godini prikazani su tablicom broj 2. 

Slika 19. Unutrašnjost dvorane Doma kulture Nova 
Gradiška 

Slika 20. Iz projekta adaptacije upravne zgrade 
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Tablica 2: Procjena troškova ishođenja dozvola i gradnje javnih površina u 2019. godini 

Od ukupno 2.201.725,00 kn, 15% ili 337.500,00 kn 

planirano je za aktivnosti ishođenja dozvola, dok je 

preostalih 85% ili 1.864.225,00 kn planirano za gradnju i 

opremanje, odnosno nadzor, i to konkretno križanja Trga 

kralja Tomislava, Karla Dieneša i Gajeve ulice.  

 

 

Slika 21. Iz projektne dokumentacije križanja Trga kralja 
Tomislava, Karla Dieneša i Gajeve ulice 

10) Kapitalni projekt: PRVČA ZA MALE I VELIKE – CENTAR AKTIVNOG ŽIVLJENJA 

U 2018. godini započelo se s izradom glavnog projekta rekonstrukcije Društvenog doma Prvča. U 2019. godini po pitanju ovog projekta planirano je 

1.776.225,00 kn. Cilj projekta je ulaganje u rekonstrukciju zgrade Društvenog doma Prvča kojom bi se na postojeće stanje zgrade, odnosno na izvedeno 

stanje objekta dogradila multifunkcionalna dvorana 580,23 m2 što bi u naravi sačinjavalo neto površina prostorija od 715 m2. Projekt osigurava prostor 

za rad organizacija civilnog društva i uključivanje u kulturni i sportski život stanovnika. Planirano trajanje projekta je 18 mjeseci. Ukupna vrijednost 

projekta iznosi 3.500.000,00 kn. 

 

 

 

 

Opis 

 

 

Iznos 

Udio u 

ukupnom 

iznosu 

projekta 

Rekonstrukcija križanja Trga kralja Tomislava, Karla Dieneša i Gajeve 

ulice / kružni tok 

1.864.225,00 84,67% 

Izrada glavnog projekta za građevinsku dozvolu za izgradnju dva 

mosta na nogostupu u Kovačevcu 

57.500,00 2,61% 

Izrada projektne dokumentacije za dodatak šetnici uz Šumetlicu 70.000,00 3,18% 

Izrada projektne dokumentacije za uređenje parkirališta u Naselju 

Urije kbr. 19, 20 i 21 

60.000,00 2,73% 

Izrada projektne dokumentacije za rekonstrukciju Gajeve ulice 150.000,00 6,81% 

UKUPNO JAVNE POVRŠINE: 2.201.725,00 100% 
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Visina donacija, pomoći, subvencija i naknada 

Subvencije predstavljaju sustavnu materijalnu potporu ili pomoć iz javnog proračuna ili fondova u područjima od javnog interesa. U proračunu Grada Nova 

Gradiška za 2019. godinu planirane su u iznosu od 1.307.672,00 kn i to: za realizaciju programa razvoja gospodarstva – financiranje rada razvojne agencije i 

subvencije poduzetnicima 747.000,00 kn, subvencije za poticanje zapošljavanja 100.000,00 kn, subvencije za javno informiranje građana 114.000,00 kn, 

subvencija za rad gradske blagajne 66.672,00 kn, unapređenje turističke ponude 250.000,00 kn te subvencije poljoprivrednicima 30.000,00 kn. 

Pomoći dane u inozemstvu i unutar općeg proračuna sadrži tekuće i kapitalne pomoći inozemnim vladama, međunarodnim organizacijama, institucijama i 

tijelima EU, pomoći unutar općeg proračuna i proračunskim korisnicima drugih proračuna, te prijenose proračunskim korisnicima iz nadležnog proračuna za 

financiranje redovne djelatnosti i pomoći temeljem prijenosa EU sredstava. Pomoći unutar općeg proračuna obuhvaćaju: pomoći proračunima i to: državnom, 

županijskim, gradskim i općinskim proračunima i pomoći HZMO-u, HZZ-u i HZZO-u te ostalim izvanproračunskim korisnicima. Planirani proračun za 2019. 

godinu obuhvaća 605.000,00 kn navedenih pomoći, a predviđene su za programe osnovnoškolskog, srednjoškolskog i visokoškolskog obrazovanja, programe 

Vijeća romske nacionalne manjine te programe dodatnih usluga u zdravstvu i preventiva. 

 

Naknade građanima i kućanstvima naknade utvrđene propisima o mirovinskom, zdravstvenom i socijalnom osiguranju te ostale vrste naknada i pomoći koje 

građani i kućanstva dobiju iz proračuna neovisno o sustavima osiguranja. Za ovu skupinu planirana su sredstva u iznosu od 2.152.300,00 kn. Sredstva su 

namijenjena za isplatu stipendija učenika i studenata 350.000,00 kn, nagrade učenicima i mentorima osnovnih i srednjih škola 40.000,00 kn, isplatu pomoći 

obiteljima i kućanstvima 1.171.100,00 kn, sufinanciranje cijene usluga predškolskog odgoja 60.000,00 kn, isplatu pomoći djeci i mladima slabijeg imovnog 

stanja 111.200,00 kn, potpore za novorođeno dijete 420.000,00 kn. Sredstva za navedene namjene rasporedit će se sukladno Programima koje donosi Gradsko 

vijeće Grada Nova Gradiška. 

 

Ostali rashodi sadrži tekuće i kapitalne donacije, kazne, penale i naknade štete, prijenos EU sredstava subjektima izvan općeg proračuna i kapitalne pomoći. 

Za ovu namjenu u proračunu za 2019. godinu predviđena su sredstva u iznosu 17.283.462,00 kn, i to za tekuće donacije 3.635.725,00 kn, kapitalne donacije 

865.000,00 kn, kapitalne pomoći 12.681.450,00 kn te tekuću pričuvu proračuna 101.287,00 kn. 

Tekuće donacije predviđene su za realizaciju programa javnih potreba u područjima društvenih djelatnosti (2.724.150,00 kn), za razvoj turizma (660.000,00 

kn), poticanje obrtništva (100.000,00 kn) i za rad političkih stranaka (151.575,00 kn). 
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Slika broj 22. prikazuje strukturu sredstava za Program 

javnih potreba u područjima društvenih djelatnosti Grada 

Nova gradiška za 2019. godinu iz koje je vidljivo da se 

najveći udio i to 51% sredstava odnosi na Program 

razvoja sporta. Spomenutim Programom utvrđuju se 

aktivnosti, poslovi i djelatnosti u području sporta koji su 

od značenja i interesa za Grad Novu Gradišku, uvjeti za 

stjecanje prava na sredstva iz Gradskog proračuna, 

prioriteti u financiranju, način financiranja, programska 

područja, nadzor nad zakonitošću rada sportskih udruga 

i zajednice sportskih udruga i raspodjela novčanih 

sredstava prema utvrđenim korisnicima. Udio od 14% 

(371.050,00 kn) ima Vatrogasna zajednica (DVD). Za 

sufinanciranje Gradskog društva Crvenog križa planirano 

je 243.700,00 kn, tj, 9% planiranih sredstava ovog 

Programa. Za djelatnost udruga u kulturi  i njihove 

programske aktivnosti planirano je 230.000,00 kn (8% 

Programa). Ova djelatnost usmjerena je na podizanje 

kvalitete kulturne ponude, stvaranje poticajnog okruženja za sve oblike kulturnog stvaralaštva kroz glazbenu i plesnu djelatnost, poticanje tradicijske kulture 

i kulture mladih, zaštitu i očuvanje kulturne baštine, kroz međugradsku, međužupanijsku i kulturnu suradnju. Za djelatnost tehničke kulture i programske 

aktivnosti udruga iz tehničke kulture planirano je u proračunu za 2019. godinu izdvojiti 150.000,00 kuna. Ova djelatnost usmjerena je na odgoj i obrazovanje 

te osposobljavanje za stjecanje tehničkih, tehnoloških i informatičkih znanja i vještina, individualni rad i širenje znanstvenih i tehničkih dostignuća, promidžbu 

prema djeci i mladeži za okupljanje u udrugama tehničke kulture, organizaciju susreta, smotri i natjecanja na nivou grada, županije i državnoj razini. Za 

djelatnost udruga proizašlih iz Domovinskog rata i njihove programske aktivnosti u proračunu je planirano 141.400,00 kn. Ova djelatnost obuhvaća očuvanje 

i promicanje ciljeva i digniteta Domovinskog rata, zaštita statusa i interesa branitelja, te pružanje pomoći, obilježavanje važnih obljetnica iz Domovinskog rata, 

suradnju s ustanovama radi očuvanja i ostvarenja potreba branitelja i članova njihovih obitelji, povezivanje i suradnju s ostalim udrugama, stvaranje uvjeta za 

socijalnu i ekonomsku sigurnost sudionika Domovinskog rata, stvaranje uvjeta za vraćanje dostojanstva braniteljske i stradalničke populacije kroz integraciju 

u radne procese, promicanje interesa i unapređenje kvalitete života članova udruga i njihovih obitelji. Za djelatnost organizacija i udruga za skrb o obitelji i 

djeci i njihove programske proračunom je planirano 105.000,00 kn (4%). Ova djelatnost usmjerena je na promicanje kvalitete društvenog života osoba s 

invaliditetom, promicanje jednakosti svih građana, unapređenje kvalitete života osoba s posebnim potrebama, briga za obitelj i djecu, prevencija socijalno 
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Struktura sredstava za Program javnih potreba u područjima 
društvenih djelatnosti Razvoj športa

Udruge proizašle iz domovinskog rata

Udruge u kulturi

Tehnička kultura

Vatrogasna zajednica (DVD)

Organizacije i udruge za skrb o obitelji i djeci

Javno informiranje građana

Sufinanciranje socijalne samoposluge

Civilna zaštita

Crveni križ

Slika 22. Struktura sredstava predviđenih za realizaciju Programa javnih potreba u područjima društvenih djelatnosti za 
2019. godinu 
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patološkog ponašanja mladih, promicanje kvalitete života, zaštita obitelji i braka te druge aktivnosti. Predviđeni iznos od 45.000,00 kn (2%) rasporediti će se 

sukladno Odluci gradonačelnika o utvrđivanju mjerila za raspored novčanih sredstava planiranih u proračunu Grada Nova Gradiška pružateljima medijskih 

usluga na području Grada Nova Gradiška i Odluci o rasporedu novčanih sredstava pružateljima medijskih usluga na području Grad Nova Gradiška s ciljem 

pravovremenog informiranja građana o aktivnostima Grada. Za sufinanciranje socijalne samoposluge planirano je izdvojiti 28.000,00 kn (1%), te za civilnu 

zaštitu 10.000,00 kn. 

Tekuće donacije obuhvaćaju i Program razvoja turizma Grada Nova Gradiška za 2019. godinu koji je planiran u ukupnom iznosu od 660.000,00 kn, a obuhvaća 

osnovnu djelatnost Turističke zajednice Grada Nova Gradiška, kao i njene brojne programske aktivnosti (Moto susreti Strmac, Festival kave i kolača, 

Novogradiško glazbeno ljeto), Program poticanja obrtništva (100.000,00 kn)  i Rad političkih stranaka (151.575,00 kn), a raspoređuju se u skladu s Odlukom o 

raspoređivanju istih. 

Kapitalne donacije predviđene su u proračunu iznosom od 865.000,00 kn, a odnose se na saniranje prijeko potrebnih zahvata na opremanju i sanaciji sakralnih 

objekata (Župa Blažene Djevice Marije, Župa Kraljice Svete Krunice i Pravoslavna crkva) u iznosu od 450.000,00 kn, vozila za protupožarnu zaštitu u iznosu od 

215.000,00 kn i uređenja stambeno poslovnih zgrada u iznosu od 200.000,00 kn. 

Kapitalne pomoći predviđene su proračunom u iznosu od 12.681.450,00 kn za namjene kako slijedi u tablici broj 3. 
 

Tablica 3. Kapitalne pomoći predviđene proračunom Grada Nova Gradiška za 2019. godinu 

Redni broj Opis Iznos 

1. Razvojna agencija Nova Gradiška – poslovna i komunalna infrastruktura 6.821.350,00 

2. Tehnološki inkubator – izgradnja i opremanje zgrade 2.000.000,00 

3. CEKOM – ulaganje u izgradnju i opremanje objekta 3.200.000,00 

4. Eko kong – uređenje Društvenog doma Ljupina 30.000,00 

5. Vodovod Zapadne Slavonije – razvoj sustava opskrbe pitkom vodom 50.000,00 

6. Vodovod Zapadne Slavonije – odvodnja i pročišćavanje otpadnih voda (EU) 200.000,00 

7. Odlagalište – gospodarenje otpadom (kontejneri, kante, vozilo) 380.100,00 

 

Sredstva tekuće pričuve u iznosu od 101.287,00 kn rasporedit će se prema odlukama gradonačelnika do iznosa utvrđenoga Odlukom o izvršavanju proračuna. 
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Gradonačelnik Grada Nova Gradiška

Vinko Grgić, dipl.ing.arh.

telefon: 035/366-085

telefax: 035/366-084

e-mail: gradonacelnik@novagradiska.hr 

Zamjenica gradonačelnika Grada Nova Gradiška 

Ivana Trupina, mag.oec.

telefon: 035/366-083

telefax: 035/366-084

e-mail: zamjenik.gradonacelnika@novagradiska.hr 

Zamjenik gradonačelnika Grada Nova Gradiška 

Borislav Vidošić

telefon: 035/366-086

telefax: 035/366-084

e-mail: zamjenik1.gradonacelnika@novagradiska.hr

Ured za gradsku samoupravu 

(Gradska služba) 

v.d. pročelnika Zlatko Zebić, dipl.iur. 
telefon: 035/366-082 
telefaks: 035/366-084 

e-mail: 
zlatko.zebic@novagradiska.hr  

Upravni odjel za financije 

v.d. pročelnice Ljiljana Ranisavljević, 
dipl.oec. 

telefon: 035/366-088 
telefaks: 035/366-089 

e-mail: 
ljiljana.ranisavljevic@novagradiska.hr  

Upravni odjel za urbanizam i 

komunalne poslove 

v.d. pročelnice Andrea Štengl, 
dipl.ing.arh. 

telefon: 035/366-094 
telefaks: 035/366-089 

e-mail: andrea.stengl@novagradiska.hr  

Upravni odjel za gospodarstvo 

v.d. pročelnice Jasna Lasović, 
dipl.ing.agr. 

telefon: 035/366-095 
telefaks: 035/366-089 

e-mail: 
jasna.lasovic@novagradiska.hr 

www.novagradiska.hr 
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NAKLADNIK: GRAD NOVA GRADIŠKA  

Trg kralja Tomislava 1  
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